
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
 DEL  26  APRILE  2018. ORE 18.00

Il giorno 26 aprile 2018 alle ore 18,15 circa nella sala del Consiglio, in Fidenza si è riunito il

Consiglio Comunale convocato nelle forme e nei termini di legge.

Assiste il vice segretario comunale dott. Samantha Rossi, la quale provvede alla redazione

del presente verbale.

Partecipano alla seduta gli assessori:   Bariggi Maria Pia, Frangipane Alessia, Raminzoni

Valentino, Franco Amigoni.

Presiede la seduta il Presidente Amedeo Tosi.          

All'appello iniziale risultano presenti in aula n. 10 consiglieri: 

Presenti n. 10 consiglieri:

1.  Massari Andrea

2. Tosi Amedeo

3. Narseti Alessandra

4. Gallicani Marco

5. Rota Giuseppe

6. Rastelli Davide

7. Borciani Marco

8. Comerci Giuseppe

9. Barbieri Silvia

10. Amoruso Angela

Assenti  n. 7 consiglieri:

1. Toscani Carlo

2. Busani Alessandra

3. Serventi Paola



4. Dotti Fabio

5. Gambarini Francesca

6. Rigoni Gabriele

7. Pollastri Luca

ORDINE DEL GIORNO CONSIGLIO COMUNALE DEL 26 APRILE 2018 ALLE ORE 18.00

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

2) COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

3) INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

4) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 1663 DEL 15/01/18, PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI

RETE  CIVICA FIDENZA,  AVENTE  AD  OGGETTO  “TOPONIMI  BILINGUE  NELLE  VIE  DELLA

CITTA'. SECONDA PRESENTAZIONE " . (Relatore Consigliere Pollastri).

5) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 1687 DEL 15/01/18, PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI

RETE CIVICA FIDENZA, AVENTE AD OGGETTO “GIUSTIZIA.  SPORTELLO DI PROSSIMITA'”.

(Relatore Consigliere Rigoni).

6) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 1707 DEL 15/01/18, PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI

RETE  CIVICA  FIDENZA,  AVENTE  AD  OGGETTO  “CONTROLLO  DI  VICINATO".  (Relatore

Consigliere Rigoni).

7) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 4757 DEL 07/02/18, PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DEL

PARTITO DEMOCRATICO, AVENTE AD OGGETTO "RICHIESTA DI ADESIONE MARCIA PERUGIA

–  ASSISI DI DOMENICA 7 OTTOBRE 2018". (Relatore Consigliere Gallicani).

8)  ORDINE DEL GIORNO,  PROTOCOLLO N.  11469 DEL 23/03/18,  PRESENTATO DAL GRUPPO

CONSILIARE DI  FORZA ITALIA,  AVENTE AD OGGETTO "STRISCIONE “VERITA'  PER DAVID

ROSSI”. (Relatore Consigliere Gambarini).

9)  RATIFICA  DELLLA  DELIBERAZIONE  DELLA  GIUNTA  COMUNALE  N.  38  DEL  28/2/2018

DICHIARATA  IMMEDIATAMENTE  ESEGUIBILE  AVENTE  AD  OGGETTO“AFFIDAMENTO

SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO TEMPORANEO. VARIAZIONE D’URGENZA AL

BILANCIO  DI  PREVISIONE  FINANZIARIO  2018-2020  (ART.  175,  COMMA 4,  DEL  D.LGS.  N.

267/2000)” . (Relatore Sindaco).

10)  APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L’ESERCIZIO 2017  AI  SENSI

DELL’ART. 227 DEL D.LGS. N. 267/2000. (Relatore Sindaco).

11)  SOSTITUZIONE  COMPONENTE  MEMBRO  NELLE  COMMISSIONI  CONSILIARI

COMMISSIONE  N°  1:  AFFARI  ISTITUZIONALI,  BILANCIO  E  PROGRAMMAZIONE,

ORGANIZZAZIONE  UFFICI  E  SERVIZI  ED  ENTI  PARTECIPATI,  UNIONE  DELLE  TERRE

VERDIANE E N° 2 : LAVORI PUBBLICI, TRASPORTO PUBBLICO, URBANISTICA E ASSETTO DEL

TERRITORIO, AMBIENTE. (Relatore Sindaco).

12)  REGOLAMENTO  'SERVIZI  SCOLASTICI  ED  EXTRASCOLASTICI'  APPROVATO  CON



DELIBERAZIONE CONSILIARE N.25/2013 E SS.MM.II - MODIFICHE ED INTEGRAZIONI. (Relatore

Assessore Bariggi).

13)  CONCESSIONE PER LA RISTRUTTURAZIONE E GESTIONE DELL'ASILO NIDO DI  VIA I°

MAGGIO  “IL  GIROTONDO”.  INSERIMENTO  NEGLI  STRUMENTI  DI  PROGRAMMAZIONE

DELL'ENTE. APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Sindaco).

14)  APPROVAZIONE  DELLA  "NUOVA  CARTA  DEI  DIRITTI  DELLA  BAMBINA"  PROMOSSA

DALL'ASSOCIAZIONE  FEMMINILE  FIDAPA BPW ITALY –  FEDERAZIONE  ITALIANA DONNE

ARTI  PROFESSIONI  AFFARI-BUSINESS PROFESSIONAL WOMENSEZIONE DI  PARMA.(Relatore

Assessore Frangipane)

Ore 18,15 appello presenti n. 10 consiglieri.

Punto 1:  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

nessuna

Punto 2:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

nessuna

Punto 3: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

Ore 18.20 sono presenti in aula n. 12 consiglieri (entrano Alessandra Busani e Paola Serventi)

Ore 18,22 entra il consigliere Gabriele Rigoni. Presenti in aula n. 13 consiglieri. 

a)  Interrogazione  protocollo n. 6969 del  22/02/18 avente ad oggetto:  “INTERROGAZIONE: NUOVA
CASERMA DEI CARABINIERI”  presentata dal gruppo consiliare FORZA ITALIA (Allegato A)
Ne dà lettura il consigliere Comerci.

b)  Interrogazione protocollo n.  6447 del 20/02/18  avente ad oggetto: INTERROGAZIONE : NUOVA
CASERMA DEI CARABINIERI presentata dal gruppo consiliare "RETE CIVICA  FIDENZA" (Allegato C)
Ne dà lettura erroneamente il consigliere Comerci e il consigliere Rigoni ritiene non necessario procedere ad
una nuova lettura.
Il  Sindaco risponde ad entrambe le interrogazioni con 2 atti  separati che si allegano al presente verbale.
(Allegati B e  D)
I consiglieri Rigoni e Comerci si ritengono soddisfatti delle informazioni ricevute. Risposte esaurienti.
  
c)  Interrogazione  protocollo  n.  6447  del   20/02/18    avente  ad  oggetto:   "INTERROGAZIONE:
AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE SERVIZIO DI DISTRIBUZIONE  AUTOMATICA DI ALIMENTI E
BEVANDE IN EDIFICI DEL COMUNE DI FIDENZA" presentata dal gruppo consiliare "RETE CIVICA
FIDENZA" (Allegato E)
Ne dà lettura il consigliere Gabriele Rigoni.
Risponde l'assessore Maria Pia Bariggi con atto che si allega al presente verbale (Allegato F).
Il consigliere ammette di non essere personalmente edotto sull'argomento. Prende atto della risposta. 

Alle ore 18:36 entra il consigliere Francesca Gambarini. Presenti in aula n. 14 consiglieri.

d)  Interrogazione  protocollo n. 6447 del  20/02/18 avente ad oggetto:  “INTERPELLANZA: RILASCIO
AUTORIZZAZIONE DI OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO”  presentata dal gruppo consiliare "RETE
CIVICA  FIDENZA" (Allegato G)
Ne dà lettura il consigliere Gabriele Rigoni.
Risponde il Sindaco con atto che si allega al presente verbale  (Allegato H).
Il Consigliere prende atto della risposta ma contesta la procedura di concessione. Chiede di poter consentire
la domanda cartacea per chi non è in possesso della firma digitale.
Chiede di poter intervenire il consigliere Gambarini che per esperienza personale dice che solo a Fidenza c'è
questa modalità con PEC.
 



e)  Interrogazione  protocollo  n.  6447  del  20/02/18   avente  ad  oggetto:  “  INTERROGAZIONE:
RIQUALIFICAZIONE POLO SPORTIVO” presentata dal gruppo consiliare "RETE CIVICA  FIDENZA"
(Allegato I)
Ne dà lettura il consigliere Gabriele Rigoni.  
Risponde il Sindaco con atto che si allega al presente verbale (Allegato L).
Il consigliere si ritiene soddisfatto. 

f)   Interrogazione  protocollo  n.  6969  del  22/02/18  avente  ad  oggetto:  “INTERROGAZIONE:
RIQUALIFICAZIONE  CAMPO  SPORTIVO  BALLOTTA”   presentata  dal  gruppo  consiliare   FORZA
ITALIA (Allegato M).
Ne dà lettura il consigliere Francesca Gambarini.
Risponde il Sindaco con atto che si allega al presente verbale (Allegato N).
Il consigliere chiede solo di sapere chi sono i professionisti incaricati. 

g)  Interrogazione protocollo n. 6972 del  22/02/18 avente ad oggetto:  “INTERROGAZIONE: PISCINA
COPERTA” presentata dal gruppo consiliare FORZA ITALIA; ritirata dal consigliere Gambarini che viene
sostituita  dalla  successiva  protocollo  n.  13101  del  10/04/18  avente  ad  oggetto:  “INTERROGAZIONE:
PISCINA COPERTA” presentata dal gruppo consiliare FORZA ITALIA (Allegato O).
Ne dà lettura il consigliere Francesca Gambarini.
Risponde il Sindaco con atto che si allega al presente verbale (Allegato P).
Il consigliere Gambarini dice che siamo ancora fermi a quanto riferito mesi prima.

h)  Interrogazione  protocollo  n.  9545  del  13/03/18  avente  ad  oggetto:  “INTERROGAZIONE:  UNITA'
OPERATIVA DI NEUROLOGIA OSPEDALE DI VAIO” presentata dal gruppo consiliare FORZA ITALIA
(Allegato Q).
Ne dà lettura il consigliere Giuseppe Comerci. 
Risponde l'assessore Alessia Frangipane con atto che si allega al presente verbale (Allegato R).
Il consigliere Comerci chiede di avere riscontro dei comitati di distretto. Nel 2018 è come era nel gennaio
2016. 
Il Sindaco fornisce ulteriori informazioni rispetto a quanto già riportato dall'assessore Frangipane.
Il  consigliere  Gambarini  ribadisce  quanto  chiesto  dal  consigliere  Comerci  circa  le  dimissioni  dell'ass.
Frangipane.

Interrogazione urgente avente ad oggetto “CDA ASP” presentata da Rete Civica. Ne dà lettura il consigliere
Rigoni (Allegato S). Risponde verbalmente il Sindaco.

Alle ore 19,20, terminata l'ora a disposizione per la trattazione delle interrogazioni, si passa a trattare il punto
9) dopo che il Presidente ha chiesto all'aula se intendeva procedere con le mozioni di cui all'Odg o come da
Regolamento per il funzionamento del consiglio comunale, di passare alla trattazione dei punti deliberativi.

Alle ore 19,20 entra in aula il consigliere Luca Pollastri. Presenti in aula n. 15 consiglieri.

Punto 9) RATIFICA DELLLA DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 38 DEL 28/2/2018

DICHIARATA  IMMEDIATAMENTE  ESEGUIBILE  AVENTE  AD  OGGETTO“AFFIDAMENTO

SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO TEMPORANEO. VARIAZIONE D’URGENZA AL

BILANCIO  DI  PREVISIONE  FINANZIARIO  2018-2020  (ART.  175,  COMMA 4,  DEL D.LGS.  N.

267/2000)” . (Relatore Sindaco).

Il Sindaco dà lettura della proposta di deliberazione.

Dibattito:  su richiesta  del  consigliere  Rigoni  il  dirigente  arch.  Gilioli  fornisce spiegazioni  aggiuntive in

merito alla necessità di ricorrere all'interinale per la sostituzione della dipendente comunale.

Dichiarazioni di voto: nessuna

Votazione: 

astenuti: 6 (Angela Amoruso, Silvia Barbieri, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e



Luca Pollastri)

favorevoli: 9 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Alessandra Busani, Marco

Borciani, Marco Gallicani, Giuseppe Rota e Paola Serventi)

contrari: nessuno

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:

astenuti: 6 (Angela Amoruso, Silvia Barbieri, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e

Luca Pollastri)

favorevoli: 9 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Alessandra Busani, Marco

Borciani, Marco Gallicani, Giuseppe Rota e Paola Serventi)

contrari: nessuno

10) APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L’ESERCIZIO 2017 AI SENSI

DELL’ART. 227 DEL D.LGS. N. 267/2000. (Relatore Sindaco).

Il  Sindaco  dà  lettura  della  proposta  di  deliberazione  ed  illustra  anche  l'intera  manovra  finanziaria

relazionando dettagliatamente.

Dibattito: 

Interviene il consigliere Rigoni. Non condivide le scelte tecniche fatte dall'amministrazione PD aumentando

notevolmente il debito pubblico.

Alle ore 20.17 si allontana il Presidente Tosi. Subentra il vice presidente Comerci.

Interviene il consigliere Gambarini. Fa notare quanto sono aumentate le tasse tributarie, i mutui solo per la

manutenzione strade. Evidenzia il calo degli investimenti per sicurezza, istruzione e politiche giovanili. 

Interviene il consigliere Amoruso che anticipa dichiarazione di voto contrario.

Interviene il consigliere Rastelli. 

Precisa il proprio intervento il consigliere Rigoni. 

Il  consigliere  Comerci  propone  di  riesaminare  la  registrazione  video  per  verificare  quanto  detto  dal

consigliere Rigoni nel suo intervento.  

Dichiarazioni di voto: nessuna

Rientra il Presidente Tosi. Presenti in aula n. 15 consiglieri.

Votazione: 

astenuti: nessuno

favorevoli: 9 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Alessandra Busani, Marco

Borciani, Marco Gallicani, Giuseppe Rota e Paola Serventi)

contrari: 6 (Angela Amoruso, Silvia Barbieri, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e

Luca Pollastri)

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:



astenuti: nessuno

favorevoli: 9 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Alessandra Busani, Marco

Borciani, Marco Gallicani, Giuseppe Rota e Paola Serventi)

contrari: 6 (Angela Amoruso, Silvia Barbieri, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e

Luca Pollastri)

Approvata l'immediata eseguibilità

Alle ore 20,35 escono i consiglieri Rota, Amoruso e Barbieri.

Presenti in aula n. 12 consiglieri.

11)  SOSTITUZIONE  COMPONENTE  MEMBRO  NELLE  COMMISSIONI  CONSILIARI

COMMISSIONE  N°  1:  AFFARI  ISTITUZIONALI,  BILANCIO  E  PROGRAMMAZIONE,

ORGANIZZAZIONE  UFFICI  E  SERVIZI  ED  ENTI  PARTECIPATI,  UNIONE  DELLE  TERRE

VERDIANE E N° 2 : LAVORI PUBBLICI, TRASPORTO PUBBLICO, URBANISTICA E ASSETTO

DEL TERRITORIO, AMBIENTE. (Relatore Sindaco).

Il Sindaco dà lettura della proposta di deliberazione.

Atto istituzionale. L'aula chiede di passare direttamente al voto.

Votazione:

astenuti: nessuno

favorevoli:  unanimità  (Andrea  Massari,  Amedeo  Tosi,  Davide  Rastelli,  Alessandra  Narseti,  Alessandra

Busani,  Marco  Borciani,  Marco  Gallicani,  Paola  Serventi,  Giuseppe  Comerci,  Francesca  Gambarini,

Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari: nessuno

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:

astenuti: nessuno

favorevoli:  unanimità  (Andrea  Massari,  Amedeo  Tosi,  Davide  Rastelli,  Alessandra  Narseti,  Alessandra

Busani,  Marco  Borciani,  Marco  Gallicani,  Paola  Serventi,  Giuseppe  Comerci,  Francesca  Gambarini,

Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari: nessuno

Approvata l'immediata eseguibilità

12)  REGOLAMENTO  “SERVIZI  SCOLASTICI  ED  EXTRASCOLASTICI”  APPROVATO  CON

DELIBERAZIONE  CONSILIARE  N.25/2013  E  SS.MM.II  -  MODIFICHE  ED  INTEGRAZIONI.

(Relatore Assessore Bariggi).

L'assessore Bariggi dà lettura della proposta di deliberazione.

Dibattito: 

Interviene il consigliere Rigoni



Interviene il consigliere Narseti. Votazione a favore.

Dichiarazioni di voto: il consigliere Rigoni dichiara di astenersi. 

Votazione:

astenuti: nessuno

favorevoli:  unanimità  (Andrea  Massari,  Amedeo  Tosi,  Davide  Rastelli,  Alessandra  Narseti,  Alessandra

Busani,  Marco  Borciani,  Marco  Gallicani,  Paola  Serventi,  Giuseppe  Comerci,  Francesca  Gambarini,

Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari:  nessuno

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:

astenuti: nessuno

favorevoli:  unanimità  (Andrea  Massari,  Amedeo  Tosi,  Davide  Rastelli,  Alessandra  Narseti,  Alessandra

Busani,  Marco  Borciani,  Marco  Gallicani,  Paola  Serventi,  Giuseppe  Comerci,  Francesca  Gambarini,

Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari: nessuno

Approvata l'immediata eseguibilità

Esce il consiglieri Busani. Presenti in aula n. 11 consiglieri.

13) CONCESSIONE PER LA RISTRUTTURAZIONE E GESTIONE DELL'ASILO NIDO DI VIA I°

MAGGIO  “IL  GIROTONDO”.  INSERIMENTO  NEGLI  STRUMENTI  DI  PROGRAMMAZIONE

DELL'ENTE. APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Sindaco).

L'assessore Bariggi dà lettura della proposta di deliberazione.

Dibattito: 

Interviene il consigliere Rigoni chiedendo chiarimenti sul punto precedente.

Dichiarazioni di voto: il gruppo di Forza Italia si astiene

Votazione:

astenuti: 4  (Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

favorevoli: 7 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco

Gallicani, Paola Serventi)

contrari:  nessuno

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:

astenuti: 4  (Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

favorevoli: 7 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco

Gallicani, Paola Serventi)

contrari:  nessuno

Approvata l'immediata eseguibilità



14)  APPROVAZIONE  DELLA "NUOVA CARTA DEI  DIRITTI  DELLA BAMBINA"  PROMOSSA

DALL'ASSOCIAZIONE FEMMINILE FIDAPA BPW ITALY – FEDERAZIONE ITALIANA DONNE

ARTI PROFESSIONI AFFARI-BUSINESS PROFESSIONAL WOMENSEZIONE DI PARMA.(Relatore

Assessore Frangipane)

L'assessore Frangipane dà lettura della proposta di deliberazione.

Dibattito: nessun intervento

Dichiarazioni di voto: nessuna

Il  Presidente  propone un emendamento:  “al  punto 3 del  deliberato aggiungere  dopo “e le  famiglie;”  la

seguente frase “ed attraverso tutti i mezzi di informazione del Comune di Fidenza”.

Votazione emendamento:

astenuti: nessuno

favorevoli: 11 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco

Gallicani, Paola Serventi, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari:  nessuno

Approvato emendamento

Votazione proposta emendata:

astenuti: nessuno

favorevoli: 11 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco

Gallicani, Paola Serventi, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari:  nessuno

Approvata

Votazione immediata eseguibilità:

astenuti: nessuno

favorevoli: 11 (Andrea Massari, Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco

Gallicani, Paola Serventi, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini, Gabriele Rigoni e Luca Pollastri)

contrari:  nessuno

Approvata l'immediata eseguibilità

Alle ore 21,15 esce il Sindaco Andrea Massari. Presenti in aula 10 consiglieri.

Il Presidente, dopo un breve confronto con i capigruppo presenti in aula, pone in votazione il rinvio dei

punti: 

Punto  4:  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  1663  DEL  15/01/18,  PRESENTATA  DAL  GRUPPO

CONSILIARE  DI  RETE  CIVICA FIDENZA,  AVENTE  AD  OGGETTO  “TOPONIMI  BILINGUE

NELLE VIE DELLA CITTA'. SECONDA PRESENTAZIONE " . (Relatore Consigliere Pollastri).

Punto  5:   MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  1687  DEL  15/01/18,  PRESENTATA  DAL  GRUPPO

CONSILIARE DI RETE CIVICA FIDENZA, AVENTE AD OGGETTO “GIUSTIZIA.  SPORTELLO DI

PROSSIMITA'”. (Relatore Consigliere Rigoni).

Punto  6:   MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  1707  DEL  15/01/18,  PRESENTATA  DAL  GRUPPO

CONSILIARE DI RETE CIVICA FIDENZA, AVENTE AD OGGETTO “CONTROLLO DI VICINATO".



(Relatore Consigliere Rigoni).

Punto  7:   MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  4757  DEL  07/02/18,  PRESENTATA  DAL  GRUPPO

CONSILIARE  DEL  PARTITO  DEMOCRATICO,  AVENTE  AD  OGGETTO  "RICHIESTA  DI

ADESIONE MARCIA PERUGIA –  ASSISI DI DOMENICA 7 OTTOBRE 2018". (Relatore Consigliere

Gallicani).

Punto  8:   ORDINE  DEL GIORNO,  PROTOCOLLO  N.  11469  DEL 23/03/18,  PRESENTATO  DAL

GRUPPO CONSILIARE DI FORZA ITALIA, AVENTE AD OGGETTO "STRISCIONE “VERITA' PER

DAVID ROSSI”. (Relatore Consigliere Gambarini).

Votazione:

astenuti: nessuno

favorevoli: 8 (Amedeo Tosi, Davide Rastelli, Alessandra Narseti, Marco Borciani, Marco Gallicani, Paola

Serventi, Giuseppe Comerci, Francesca Gambarini)

contrari:  2 (Pollastri e Rigoni)

Alle ore 21,18 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Nell'ottica della dematerializzazione degli atti,  la seduta viene integralmente registrata su supporto informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e reso pubblica sul sito dell'Ente.


